



| ВПЕРВЫЕ |

В 1794 году французский мыслитель **Гракх Бабек** использует термин «террорист» в для определения политики якобинского режима.





| ИСТОКИ |

«Терроризм» происходит от латинского «Terrere», первое известное употребление которого было в контексте чего-то ужасного в 1160 году. К 1356 году слово стало использоваться постоянно.

НЕД







| ГЛОБАЛЬНО |

Широкое употребление термины «терроризм»
и «террорист» получили в результате
глобализации и нескольких вооруженных
конфликтов в 1970-х годах.

